
РЕЗУЛТАТИ  

от анкета № 4.2. за  културата на администрирането  

в процеса на валидиране в Професионална гимназия по икономика 

„Иван Илиев“ – Благоевград 

 

1. Във взаимоотношенията Ви с персонала на гимназията в 

процеса на валидиране наблюдаваха ли се: 

1.1. толерантност? 

 

да 2 100% 

не 0 0% 

 

 

1.2. точност? 

 

да 2 100% 

не 0 0% 

 

 

1.3. комуникативност? 

 

да 2 100% 

не 0 0% 

 

 

  



 

1.4. съпричастност? 

 

да 2 100% 

не 0 0% 

 

 

1.5. съдействие? 

 

да 2 100% 

не 0 0% 

 

 

2. Наложи ли Ви се да отправите неколкократни оплаквания по 

даден повод? 

 

да 0 0% 

не 2 100% 

 

 

3. Бързо ли се предприеха коригиращи действия? 

 

да 2 100% 

не 0 0% 

 

  



4. Спазваха ли се сроковете в процеса на администриране? 

 

да 2 100% 

не 0 0% 

 

 

5. Ако на един или повече от горепосочените въпроси отговорът е 

„НЕ“, това доведе ли до неуспешно приключване на процедурата по 

валидиране? 

 

да 0 0% 

не 2 100% 

 

 

6. Какви са Вашите препоръки за подобряване културата на 

администрирането? 

Нямам конкретни препоръки. Реализацията на заложените в проекта 

дейности, както и администрирането на проекта бяха на изключително добро 

ниво. Получените и усвоени знания са изключително полезни при изпълнение 

на длъжностните ми задължения в настоящата ми професия. 

 

Благоевград, 08.06.2015 г. 

 

ИЗГОТВИЛ:  

Б. Димитрова, председател на 

комисията по валидиране 


